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工 業 簿 記

簿 記 
第４問（20 点）（★１つにつき３点×６箇所＝18 点 ☆１つにつき２点×１箇所＝２点 合計 20 点） 

問１ ★ 27,000 円 

  

問２ ☆  5,500 個 

 

問３ 

価 格 差 異 ★ 245,000 円 （ 借方差異 ・ 貸方差異 ）該当する場合は○で囲むこと 

    
消 費 量 差 異 1,260,000 円 （ 借方差異 ・ 貸方差異 ）該当する場合は○で囲むこと 

 

問４ 

賃 率 差 異 8,000 円 （ 借方差異 ・ 貸方差異 ）該当する場合は○で囲むこと 

    
作業時間差異 ★ 2,304,000 円 （ 借方差異 ・ 貸方差異 ）該当する場合は○で囲むこと 

 

問５ 

標 準 配 賦 額 ★ 43,740,000 円  

    

予 算 差 異 48,000 円 （ 借方差異 ・ 貸方差異 ）該当する場合は○で囲むこと 

    
能 率 差 異※ ★ 1,296,000 円 （ 借方差異 ・ 貸方差異 ）該当する場合は○で囲むこと 

    
操 業 度 差 異 2,106,000 円 （ 借方差異 ・ 貸方差異 ）該当する場合は○で囲むこと 

※ 能率差異は、変動費部分のみから算出すること。 

 

問６ 

製造間接費勘定 3,450,000 円 （ 借方差異 ・ 貸方差異 ）該当する場合は○で囲むこと 

    
仕 掛 品 勘 定 ★     ０ 円 （ 借方差異 ・ 貸方差異 ）該当する場合は○で囲むこと 
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工 業 簿 記

簿 記 
第５問（20 点）（     １つにつき４点×５箇所＝20 点） 

問１（単位：円） 

材料 

 月 初 有 高 ( 128,000 )  仕 掛 品 ( 5,005,000 ) 

 当 月 仕 入 高 ( 5,556,000 )  棚 卸 減 耗 費 ( 38,000 ) 

 原 価 差 異 ( 5,000 )  月 末 有 高 ( 646,000 ) 

  ( 5,689,000 )   ( 5,689,000 ) 

 

問２ 

内 部 材 料 副 費 差 異 7,120 円 （ 借方差異 ・ 貸方差異 ） いずれかを○で囲むこと 

 

問３ 

棚 卸 減 耗 費 の 金 額 ０ 円 

 

 


